

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「第十一屆亞洲電影大獎」將於3月21日假尖沙咀文化中心舉行,昨日舉行記者會公佈入圍名單,出席嘉賓有內地名導賈樟柯、林嘉欣、台灣男演員鄭人碩、亞洲電影大獎學院主席及香港國際電影節協會主席王英偉博士、林建岳及韓國女星李成敏(Clara)等。其中韓國片《屍殺列車》和內地片《我不是潘金蓮》同獲五項提名,為一眾候選片中最多。



多位嘉賓昨日出席記者會。



Clara(左)和鄭人碩昨日以型男美女的姿態現身亞洲電影大獎記者會。



(左起)林嘉欣、林建岳和賈樟柯為活動撐場。

亞洲電影大獎提名揭盅 任賢齊 惠英紅 力爭帝后



任賢齊對有份角逐影帝感到高興,但不抱太大期望。



惠英紅(左)在《幸運是我》的演出早獲肯定。



曾國祥藉《七月與安生》入圍最佳導演。



熊黛林憑《擺渡人》入圍最佳女主角。

第11屆亞洲電影大獎

主要入圍名單

最佳電影

《哭聲》、《密探》、《吹不響的小風琴》、《一路順風》、《我不是潘金蓮》

最佳導演

《哭聲》羅泓軫、《吹不響的小風琴》深田晃司、《七月與安生》曾國祥、《我不是潘金蓮》馮小剛、《離開的女人》拉夫·狄亞茲

最佳男主角

《一路順風》許冠文、《屍殺列車》孔劉、《吹不響的小風琴》淺野忠信、《不成問題的問題》范偉、《樹大招風》任賢齊

最佳女主角

《德惠翁主》孫珍真、《我不是潘金蓮》范冰冰、《夢之花嫁》黑木華、《幸運是我》惠英紅、《離開的女人》Charo Santos-Concio

最佳男配角

《哭聲》國村隼、《屍殺列車》馬東石、《怒》綾野剛、《我不是潘金蓮》董成鵬/大鵬、《樹大招風》林雪

最佳女配角

《一念無明》金燕玲、《下女誘罪》文素利、《Band友愛回家》前田敦子、《妮嘉》莎芭娜·阿茲米、《擺渡人》熊黛林

最佳新演員

《下女誘罪》金泰梨、《怒》佐久本實、《身後仗》菲爾·拉赫曼、《點五步》胡子彤、《美人魚》林允

今年共有34部來自12個地區及國家的作品,入圍73項提名,角逐15項大獎。大會選得賈樟柯出任本年度亞洲電影大獎評審主席,而林嘉欣則擔任名人評審,台灣男演員鄭人碩當上「亞洲電影大獎學院學生大使」,宣揚亞洲電影。

在本年度的入圍名單中,韓片《屍殺列車》及內地片《我不是潘金蓮》同獲五項提名,韓星孔劉更憑《屍》片與許冠文及任賢齊等角逐最佳男主角;范冰冰亦憑《我不是潘金蓮》與惠英紅、黑木華及孫珍真等力爭影后殊榮。曾國祥和林雪分別入圍最佳導演和最佳男配角,至於金燕玲和熊黛林則在最佳女配角進行競爭。

林嘉欣沒刻意栽培女兒

擔任名人評審的林嘉欣,表示要在一個月內看完34部電影,但同時又要湊女返學,相信一日不止要看一套。不過她亦很期待,因一向較少看印度、菲律賓的電影,同時當中有部分作品並沒有在香港放映。嘉欣說:「我想回以前年輕時,帶住背囊跑影展看戲,去過愛丁堡、柏林和釜山。」問到會否帶女兒一起看?她指帶住個女就看不到戲,而且

女兒較少睇戲,多是看卡通片;再者這類戲對小朋友太沉重了。說到今次香港有許冠文和任賢齊去爭奪影帝,嘉欣強調會很公平去評審。談到鄭人碩擔任學生大使,要帶學生到影展觀摩及與資深電影人見面,嘉欣羨慕說:「覺得這樣很好,我自己都想多點跟學生交流,下次要找我。(可會栽培女兒在電影方面發展?)太遠喇!(女兒可有天分?)我沒所謂,等她選擇自己條路。」

昨日在記者會先後換了兩套衫的李成敏,將在頒獎禮當晚擔任得獎者區司儀,去年她也曾擔任頒獎禮主禮司儀,她表示希望去年的經驗能令今年做得更好。問到可會想有機會得到電影獎項? Clara以英文回答:「我剛拍了一部電影《情聖》,在內地上映中,票房很好,希望有機會得到各個獎項。我今年還以為有份提名,提名電影獎項是我的夢想。」並指自己始終是新演員,希望可跟不同的導演和演員合作。

惠英紅憑電影《幸運是我》提名最佳女主角,她透過電話接受訪問時說:「聽到這消息,很开心但又很傷感。拍這套戲是想宣揚老人癡呆症,令多人關注這個病,其實亦有點私心,因我媽

咪都是老人癡呆症患者。最近她因這個病離開了,其實我想做的經已做了,希望多人關注這個病才拍該片,如果電影獲更多人關注,已是達成願望。現在心情很矛盾,每次講起都比較傷感,但都多謝所有人認同,好感激,多謝。」

小齊對手勁爭獎不想

憑《樹大招風》角逐最佳男主角、正身在外地的任賢齊得知入圍後大感興奮,他說:「剛剛賽車回來,落機便收到這個驚喜消息,有份提名當然開心!但我覺得其他兩位男主角也演得相當好,可能是我的角色與平日的我反差很大,所以大家覺得比較新鮮才選了我。這電影台前幕後缺一不可,我今天可以提名,要一一多謝每個合作夥伴。至於是否可得獎,我沒想那麼多,對手也很強勁,我可提名已很開心,多謝大家!」該片三名編劇伍奇偉、龍文康與麥天樞入圍最佳編劇,麥天樞表示:「多謝銀河影像,多謝亞洲電影大獎,再次得到肯定,應該很興奮,但反而有點心虛,因這個獎不只是我們三個的功勞,而是一班喜愛電影的傻瓜,一起捱了許久捱出來的成果,有很多沒得到認

同的傻瓜,仍在繼續默默耕耘。但願所有傻瓜都得到認同,香港電影繼續發光發熱。」

曾國祥憑《七月與安生》提名最佳導演,與馮小剛、羅泓軫等導演爭獎,他說:「非常多謝,當然開心及感恩,每次有人讚部戲好,或有份提名,都非常感激有幫過它的監製、演員與所有工作人員,是大家的功勞。」又指其餘入圍導演他都很敬佩和欣賞,更特別看好《哭聲》的羅泓軫。

熊黛林望再與團隊合作

以《擺渡人》入圍最佳女主角的熊黛林,對首獲提名表示開心:「2017年對我是個好開始,我覺得自己很幸運和幸福。其實有沒有獎都是其次,最開心是自己的演技和努力得到認同,今次拍這套戲跟台前幕後合作得很開心,亦學到許多,希望有機會再跟這團隊合作。」至於《點五步》的胡子彤,直言能角逐最佳新演員心情既複雜又開心,「沒想過由運動員轉戰電影圈,首拍電影便能獲大家肯定,香港運動員能給予機會,都可有不同的發展。」他表示今後會繼續演員和運動員的雙線發展。

陳展鵬唱 Live 洗「咪嘴」污名

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)緋聞情侶陳展鵬和胡定欣昨日到上水出席商場活動,除跟粉絲玩遊戲外,定欣又扮餵展鵬食湯圓,二人又合唱歌曲《從未知道你最好》。之前被指「咪嘴」的展鵬,唱歌前不忘自嘲:「放心!我一定不會咪嘴。」

對於是否將「咪嘴」一事放在心上,定欣不忘幫展鵬說話:「自嘲而已。」他解釋因《勁歌》頒獎禮當晚情況特殊,才發生這種事。「因短時間內通知可能獲獎,自己又忙拍劇。」他又笑稱唱歌時有唱大聲點,等大家聽清楚是記得歌詞。還自爆媽媽都有叫他每次都應該真唱,希望之後都會唱Live。

問到兩人獲視帝、視后,驟便有否急升?展鵬帶笑反問:「獲獎後可以加價?我要和經理人認真傾傾!」定欣表示希望兩人可繼續「拍住上」搵真銀。本月14日是展鵬40歲生日,問他可會跟定欣一起慶生?展鵬稱要報答粉絲支持,所以當天會和粉絲慶祝。那麼,又有否成家立室計劃?他笑說:「家人沒催我成家,到那天才去想。」定欣即笑問他:「一到12點就想去?」



陳展鵬(左)讓胡定欣(右)餵吃湯圓。

林芊妤笑指男友 愛她不穿內衣



林芊妤堅稱從沒試過「偷食」。

香港文匯報訊(記者 李慶全)奇妙電視新節目《吾男吾女》昨日進行錄影,三位主持人林芊妤(Coffee)、吳日言和樓南光邀得利嘉兒擔任嘉賓,大談兩性關係,各人並即場拿情趣用品來講笑話。

Coffee坦言自己不是清純少女,因她屬男仔頭性格,不介意分享過去經驗,但她強調自己緋聞多,真正男友卻不多。問她為取悅男友,會否穿性感內衣



吳日言(左一)是首次參與兩性節目。

去誘惑他?Coffee笑言只問過男友喜歡她穿哪種顏色的內衣,答案竟是她不穿內衣就最好看!再問她曾否試過「偷食」?她說:「我沒試過,人家有老婆或女友的我都不會喜歡,但日前我把男友惹怒了,因我跟以前的男友傳短訊,不過只是在一些事情問他意見。這事令我哭了一場,也很內疚,幸男友也原諒了我,說以後要對他坦白,覺得本來一百分的男友,現多加了幾分!」

吳日言自爆曾同時戀兩男

吳日言則指試過與以前的男友一起時,喜歡了另一位男生,但她是分手後才發展新戀情,不過過程有點拖拖拉拉。另外,吳日言透露她是首次做兩性題材節目,連老公也不知她答應參與。她笑言會以人妻身份分享,但盡量只提以前的男友而不提起老公,即使講老公也只會講其威水史。



Kelly自爆曾收過天價邀請做評判。

陳慧琳嫌錢腥 寧陪兒子放棄北上

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳慧琳(Kelly)昨日與首飾商續約代言人身份,提到不少歌手近年都回內地參加歌唱節目或真人騷,Kelly反而沒受豐厚酬勞打動,寧多花時間陪小朋友,也避免被網友胡亂批評。

Kelly坦言曾有內地節目以重金邀請她做評判,天價的酬勞每集可買到一層樓,但她未有被打動。「因自己不適合作評判要鬧人,又不懂說話,怕節目效果會悶。最重要是怕北上工作後,沒時間教兩個仔做功課,所以最後都沒有接。」歌唱節目方面,Kelly也表示沒興趣,因現時流行瘋高音唱腔,她擔心傷到喉嚨,而且參加比賽有很大壓力。

另外,提到陳展鵬在《勁歌》頒獎禮獲獎備受爭議,連帶演繹得獎歌時也要「咪嘴」。Kelly說:「我沒留意,他是演員不要大挑剔,相信他都知道自己有不足,首歌夠Hit就好,這一行就是如此得意。不過我是師奶仔不能作準,要年輕人知道。」並自言年紀大,重返頒獎禮機會不大。

葉翠翠宣佈佢B仔

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)葉翠翠與老公周曉東、胡諾言與太太陳琪、楊詩敏(蝦頭)和男友等人,前晚到電視城為新節目《1+1的幸福》進行錄影。懷孕五個多月的翠翠近日頻頻現身,腳踏兩吋高跟鞋的她表示已獲老公批准,又大爆老公首次亮相節目大感緊張,更說很後悔!

談到BB性別,翠翠宣佈這胎是男嬰,照超聲波發現B仔與老公更十分似樣。至於名字會由老爺奶奶去想,她又

爆老公曾提議兒子叫「Raymond Junior」,但她覺得很怪而否決了。早前翠翠才與無綫解約,但前晚又擔任嘉賓,問到與無綫的關係時,她透露日前與無綫簽了一年普通藝員約,至於產後會否復出,就要再和公司傾及要看老公是否批准。

此外,攜同兩名女兒上節目的陳琪透露即將為三個月大的兒子胡錫錕擺百日宴,胡諾言指因兒子的頭個個波,所以花名叫「波仔」。



葉翠翠會否復出,要過老公這一關。